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Kivnon ¢$opTLOL OE€ NXYVNTLKO
KXL NAEKTPLKO TTEOLO
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Kilvnomn o€ OJOYEVEC MXYVNTLKO
Medibo

®OPTIO ZE MATNHTIKO TTEAIO
A B

B=DBZ
F. =quxB

Oewpovpe payvntko nedio B
KAOETO 07O £mMimedo X,y KAl APYIK)
TAYVTNTA OTO ETITEDO X,y.

X

To Siavvopa g Svaung eivar kaBeTo 1000
OTO O1AVLOU TOV LAYV TIKOU 7TeGiov 000
KA1 0TO S1Avuoua TNG TAVLTNTAG




Kilvnon o€ OMOYEVEC MXYVNTLKO
[Tedlo

/A
B =Bz
AUvapurn Tov aoKeITAl 0TO (POPTIO AOY® TOU UAYVNTIKOV TeGiov

F. =quxB

Nopuog Nevtwva




Kilvnon o€ OMOYEVEC MXYVNTLKO
[Tedlo

YtoAOy1010¢ TwV TPOX1MV KIvioTg

u=(u,u,)=ux+uy

X y 2
a=ouxz=u, u, O
0 0 o

U, =a.u,

U, =—aw.u,




Kilvnon o€ OMOYEVEC MXYVNTLKO
[Tedlo

L] . [] A [] oY l.]X : a)cuy A oY
a=(u,u,)=ux+uy u=(u,,u,)=ux+uy
u, =-m.,

YmoAoy1ou0g TV TAXVTNTOV ETMAVOVTAS TO CUOTN LA

To petpo ¢ TaxvTNTAC OeV HETAPAAETAL KATA TNV KIVNOT] TOV (POPTIOV

du du? du X
I 5 — =2Uu-—=2u-w.(Ux2)=0
gt Nt Tat dt o(Ux2)

du _ w,(U,X—U.y) du _ 4B [(UX)A(”Luyy)'(uy)A(_u y




Kilvnon o€ OMOYEVEC MXYVNTLKO
MMedlo
YtoAOy1010¢ TwV TPOX1MV KIvioTg

U, = w.u,

Uy =—.U,
Oewpovue
u=u, + IUy

U=u, +Iu, = u, —lou, =—la U, +1u )=

= —iw,0=U0+in0=0




Kilvnon o€ OMOYEVEC MXYVNTLKO
[Tedlo

Y7ToAOY1010G TwV TPOXIMV KIVIOT|G
0+ie =0
H Avon etvat u(t) = Ce‘i“’Ct, CeC
~ _ —lot —i0 j—lot —i(a,t+9)
U(t)=Ce ™ =u,e e =u,e

u,e ™ =u{cos(at + 8) —isin(wt + )} =u, (t) +iu, (t)

u, (t) =u, cos(a.t +95) o SR
u,(t) =—U,sin(ot+5)




Kilvnon o€ OMOYEVEC MXYVNTLKO
[Tedlo

Y7ToAOY1010G TwV TPOXIMV KIVIOT|G
u, (t) =u, cos(a.t + )

_ @,,0eR
u, (t) =-u,sin(a,t + )

0 kaBopiler TNV katevOLVVON TNG APYIKNG TAXVTITAC
u, (0)

ux (O) y
e o=0 u(0) = (ty, 0)

tano =—

u,(0) =u, cos(0) =u,
u, (0) =—u,sin(0) =0 u,(0) =u,

>




Kilvnon o€ OMOYEVEC MXYVNTLKO
[Tedlo

Y7ToAOY1010G TwV TPOXIMV KIVIOT|G
u, (t) =u, cos(a.t + )

_ @,,0eR
u, (t) =-u,sin(a,t + )

0 kaBopiler TNV katevOLVVON TNG APYIKNG TAXVTITAC
u, (0)

ux (O) y
e o=z u(0) = (~Uy, 0)

tano =—

u, (0) =u, cos(r) =-u,
u, (0) =-u,sin(z) =0

<€
ux (O) — _uO




Kilvnon o€ OMOYEVEC MXYVNTLKO
[Tedlo

Y7ToAOY1010G TwV TPOXIMV KIVIOT|G
u, (t) =u, cos(a.t + )

_ @,,0eR
u, (t) =-u,sin(a,t + )

0 kaBopidel v katevBuvon NG ApYIKIG TAYVTNTAC
u, (0)
T U, (O) y
ne o=y u(0) = (U, 0)
T
u (0)=u, cos(E) =0

tano =—

u,(0) = —u, sin(g) = —u,

u, (0) =-u,
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Kilvnon o€ OMOYEVEC MXYVNTLKO
[Tedlo

YtoAOy1o10¢ TwV TPOX1®V KIvioNg

X
= U, CoS(@_.t + 9)

dt
dy :
—=-U,SIn(o,t+0
dt 0 ( Cc )

OAoKANpOVOVTOAG

X(t) = 2 sin(w,t + 5) + X,

C

y(t) = 28 cos(am,t+8) + Y,

c

Kurw) ktvnon yopw and to Xo1 Yo pe xukhikn ovyvomta @,

KAl OKTIVAL R = %

@




Kilvnon o€ OMOYEVEC MXYVNTLKO
[Tedlo

YtoAOy1010¢ TwV TPOX1MV KIvioTg

U, =2, o,=3
X, Y, =1,2 R=
5=2 (114.6°)

u

Y _2
@, 3

X(t) = %sin(a)ct +2)+1

X(t) = Rsin(aw,t +0) + X,
y(t) = Rcos(a.t +0)+Y,

—

y(t) = %cos(coct +2)+2
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Klvnon o€ OMOYEVEC MXYVNTLKO
[Tedlo

| x()= %sin(wct +2)+1

1 y@)= %cos(a)ct +2)+2

x(0) =§sin(2)+1:1.606

| y(0)= %cos(Z) +2=1.722

5 U (0)=2c0s(2) = -0.8323
u, (0) =-2sin(2) =-1.8186
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Kilvnomn o€ OJOYEVEC MXYVNTLKO
Medibo

®OPTIO XE MATNHTIKO IIEAIO
A B

Edv n tayvmnta £€xel ouviotwoa
otov afova Twv z

B =Bz

> F. =quxB
To Stavvoua g Suvaung tapauevel kabeto
TO0O0 OTO G1AVLOUA TOV HAYVITIKOU TeSiov

000 KAl 0TO S1avuoud TNG TAYUTNTAG




Kilvnomn o€ OJOYEVEC MXYVNTLKO
[Tedlo

X vy 2
F;=quxB=qu, u, u,|=quBXx—quBy
0 B
F,, =0
du du
F,=mMm—=F, =m—%2=0=u, =ct
dt dt

EAlkoe1dng kivnon
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Kilvnomn o€ OJOYEVEC MXYVNTLKO
[Tedlo

+q EA1koe101)¢ kivnon




Kilvnomn o€ OJOYEVEC MXYVNTLKO
kXt NAEKTPLKO TTEDLO

®OPTIO SE

OMOTENES,
HAEKTPIKO KAI
MATNHTIKO IIEAIO y

A B

Oewpovpue payvntkd nedio B
KkaBeto oTO emimedo X,y Kau

niektpo nedio B oto eninedo x,y
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Kilvnomn o€ OJOYEVEC MXYVNTLKO
KOXL NAEKTPLKO TTEDLO

B=B?, E=(E,,E,,0)

E «xabetooto B

FE =m E =( E AUvaun mov agkeital amo T0 NAEKTPIKO medio
du ' ' ' o
FB =M d_ = gu x B AUvapun mov agkeital amo To HAyVNTIKO TedIo
t

m Cé—u =quxB+gE SuvoAwr) dvvaun (Avvaun Lorenz)
t

18




Kilvnomn o€ OJOYEVEC MXYVNTLKO
KOXL NAEKTPLKO TTEDLO

mC:j—l:=QUXB+CIE E xdbeto oo B

B=B?, E=(E,,E,,0)
YnevOuuidovpe
y

X
uxZ=u, U =Uu X-Uyy

y

- O N»

()
o

d du
m dux =(qBu, +qE, md—ty =—qBu, +qE,
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Kilvnomn o€ OJOYEVEC MXYVNTLKO
KOXL NAEKTPLKO TTEDLO

du, du E

m =qBu, +qE, > —=0u, + o, —
gr ooy TR g T @y T g
o= B
m
du du E
m—>=-qBu, +qE, = — =-ou, + o, —
dt dt B
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Kilvnomn o€ OJOYEVEC MXYVNTLKO
KOXL NAEKTPLKO TTEDLO

Avaivtakn ExiAvon

Opoyeveg nAeKTpIKo medio oe pia 1aotaon E = EX
du, _ ., E du, .
= . — — ==
d 7 °B dt o
Yi00etodue uyadikod ovpfoiopo U=u T in
di du, .du, E
= -I-I——C()U +a)c——|a)u
dt dt dt B
du E

— -, +iou, =0, —
dt B
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Kilvnomn o€ OJOYEVEC MXYVNTLKO
KOXL NAEKTPLKO TTEDLO

du . E
— -, +iou, =0, —
dt ' B
ﬂﬂa) (u,+1iu )—a)E
o| S =

Me Bdon to oupfoAouo U= U, + in

da . E
—+tiol=wn,—
dt B

((t)=Ce ' +C, =u,e e +C, =ue """ +C,

22



Kilvnomn o€ OJOYEVEC MXYVNTLKO
KOXL NAEKTPLKO TTEDLO

Opoyeveg NAEKTPIKO eSO E = EX

((t)=Ce '™ +C, =u,e e +C, =u,e " +C,
Avtikataotaon ot A.E.

da . E
—+iol=w,—
dt B
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Kilvnomn o€ OJOYEVEC MXYVNTLKO
KOXL NAEKTPLKO TTEDLO

Opoyeveg NAEKTPIKO eSO E = EX
- . E
~ —1(wo.t+6
G(t) = u,e )—IE
. . . E
((t) = u,[cos(a,t+ ) —isin(at + )| -1 5

u, (t) =u, cos(ewt+5) u,(t)=—u,sin(at+5)-

t=0

u, (0) =u,cos(5) u,(0)=-u,sin (5)—%

E

B
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Kilvnomn o€ OJOYEVEC MXYVNTLKO
KOXL NAEKTPLKO TTEDLO

Opoyeveg NAEKTPIKO eSO E = EX
Uv(t) _ uoe—i(a)ct+§) _ | =
B
Oa Oewpnoope 0= —%
~ i T, . . T . E
U(t) =u,| cos(a.t — E) —isin(aw,t - E)} —1 B

(t) =u,|sinat +I (uo cos .t — Eﬂ

. E
u,(t)=ussinat u, (t)=u,cosat- B
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Kilvnomn o€ OJOYEVEC MXYVNTLKO
KOXL NAEKTPLKO TTEDLO

Opoyeveg NAEKTPIKO eSO E = EX
u, (t) =u,sin ot
E
u,(t) =uycosat ——
B
u,(0)=0

Apykeég ovvOnkeg E

uy(O):uo—E
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Kilvnomn o€ OJOYEVEC MXYVNTLKO
KOXL NAEKTPLKO TTEDLO

Opoyeveg NAEKTPIKO eSO E = EX
u, (t) =u,sin ot
E
u, (t) =u, cosat 5
OAokAnpwvovtag

u
X(t)=——cosmt+C,

W

y(t) = Y sin o, —Et +C,

W
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Kilvnomn o€ OJOYEVEC MXYVNTLKO
KOXL NAEKTPLKO TTEDLO

Opoyeveg NAEKTPIKO meSIOo E = EX

u
u, (t) =u, sin mt X(t) =——>cos et +C;

W

E
uy(t) = U, COSa)Ct—E y(t):u—osin a)ct—gt+C4

c

x(O):—u—°+C3:x0:>C3:x0+u—°:xo+R u
@, @, R=-—"
a)C

y(0)=C, =Y,

X(t) =X, +R@—-cosawt), Yy()=Y,+Rsinat —Et
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Kilvnomn o€ OJOYEVEC MXYVNTLKO
KOXL NAEKTPLKO TTEDLO

Opoyeveg NAEKTPIKO meSIOo E = EX

X(t)=x,+RQ—-cosam.t), y()=Yy,+Rsinat —Et

Tpyroerdeg
u,(0)=0 i
E Eavv Uy=— U, (0)=0, u,(0)=0
uy (O) — uo T E B
evOuuovuevol R= Yo

X(t)=x,+R@-cosaw.t), y(t)=y,+R(sinot—-awt)
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Kilvnomn o€ OJOYEVEC MXYVNTLKO
KOXL NAEKTPLKO TTEDLO

# displacemen t
b . . .
55+
5t [TeproOikn) kivnon
LLE KEVTPO TO
45+
.
X=X,+R
JaF
| Meyilo
QITOULAKPUVOT)
251 R
:2 | 1 | | | | | |
0 1 7 d 2 10
t E
X, =2, ¥,=1 R=2, w =1, uoznga)czz
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Kilvnomn o€ OJOYEVEC MXYVNTLKO
KOXL NAEKTPLKO TTEDLO

y displacemen t

y(t) =Y, +R(Sinot—-aot) ]
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Kilvnomn o€ OJOYEVEC MXYVNTLKO
KOXL NAEKTPLKO TTEDLO

#.y displacernen t
; T T T T T T T
At .
KvkAoe106ng

or 1 xwivnon
A5t 4
20t i
25F .
A0 F
ast 4
_ :2 .I | .I | .I | .I




